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Pokyny pre účasť na lukostreleckom tréningu v telocvični na SZŠ Strečnianska 20, Bratislava 

‐  Vzhľadom  na  isté  rozdiely  v  prístupe  do  telocvične  oproti  doterajšiemu  pôsobisku  je  potrebné  prísť  načas  na miesto  stretnutia  (prvá 
tréningová skupina v pondelok a v stredu, tretia tréningová skupina v piatok) ‐ východná brána do areálu školy ‐ a to konkrétne 16:35 (pre 
prvú tréningovú skupinu) a 18:10 (pre druhú tréningovú skupinu). Vtedy budú tréningové skupiny uvedené do priestorov školy a vstup do 
areálu školy opäť uzamknutý.  

‐ Pred vstupom do priestorov školy je potrebné sa prezuť. 

‐ Medzi 16:35 a 16:45 po vstupe do priestorov školy, majú strelci k dispozíciu priestory šatne, kde si môžu postaviť luky a pripraviť sa na 
tréning. 

‐  16:45  bude  miesto  stretnutia  pred  vstupom  do  areálu  opäť  skontrolované  pre  prípad  príchodu    oneskorených  strelcov  a  budú  títo 
prípadne vpustení do priestorov školy. Opäť bude uzavretý vstup do areálu školy aj všetky vstupy do priestorov telocvične. Po tomto čase 
sa do priestorov školy dostanú ďalší oneskorení strelci  len v prípade ak bude na tréningu prítomná ďalšia dospelá osoba okrem trénera, 
ktorá bude ochotná oneskorencom otvoriť vstupné dvere.   

‐ 16:47 začína sa stavať strelnica ‐ zúčastňujú sa všetci strelci (aj tí, ktorých príchod bol oneskorený) + prípadní rodičia.  

‐ Bezprostredne po postavení strelnice začína rozcvička ‐ zúčastňujú sa všetci strelci (aj tí, ktorých príchod bol oneskorený) 

‐ Po ukončení rozcvičky začínajú pripravení strelci strieľať. Oneskorení sa odoberú do šatne, kde sa môžu pripraviť na tréningový proces. Po 
pripravení  na  tréning  vyčkajú pred  vstupom do  telocvične,  pokým  im nebude  zodpovednou osobou  (B.  Kružel,  v  prípade neprítomnosti 
potom Lenka Ferkovová, Peter Temeši alebo Ladislav Paraj) povolený vstup do nej. 

‐ 18:10 vstup druhej tréningovej skupiny do areálu a priestorov školy ‐ po vstupe bude areál školy opäť uzamknutý.  

‐ Pred vstupom do priestorov školy je potrebné sa prezuť. 

‐ Medzi 18:10 a 18:25 po vstupe do priestorov školy, majú strelci k dispozíciu priestory šatne, kde si môžu postaviť luky a pripraviť sa na 
tréning. 

‐  18:20  bude  miesto  stretnutia  pred  vstupom  do  areálu  opäť  skontrolované  pre  prípad  príchodu    oneskorených  strelcov  a  budú  títo 
prípadne vpustení do priestorov školy. Opäť bude uzavretý vstup do areálu školy aj všetky vstupy do priestorov telocvične. Po tomto čase 
sa do priestorov školy dostanú ďalší oneskorení strelci o 18:40 a potom len v prípade ak bude na tréningu prítomná ďalšia dospelá osoba 
okrem trénera, ktorá bude ochotná oneskorencom otvoriť vstupné dvere.   

‐ Po ukončení tréningu prvej tréningovej skupiny asi 18:25, sa táto odoberie do šatne, kde bez zbytočných prieťahov zbalí svoje náčinie a 
pripraví sa na opustenie areálu školy.  

‐ okolo 18:25 sa druhá tréningová skupina pripraví na vstup do telocvične, počká však, kým jej nebude zodpovednou osobou (B. Kružel, v 
pripade neprítomnosti potom Lenka Ferkovová, Peter Temeši alebo Ladislav Paraj) povolený vstup do nej. 

‐ 18:25 ‐ 18:30 Druhá tréningová skupina upraví strelnicu pre svoje potreby a v prípade prítomnosti zodpovednej osoby (B. Kružel, Lenka 
Ferkovová, Peter Temeši alebo Ladislav Paraj) môže pod jej vedením zahájiť streľbu.  

‐  18:40  prvá  tréningová  skupina  opustí  areál  školy,  zároveň  bude  do  areálu  školy  umožnený  prístup  prípadným  oneskoreným  strelcom 
druhej tréningovej skupiny 

‐  Po pripravení  na  tréning prípadní  oneskorení  strelci  vyčkajú pred  vstupom do  telocvične,  pokým  im nebude  zodpovednou osobou  (B. 
Kružel, Lenka Ferkovová, Peter Temeši alebo Ladislav Paraj) povolený vstup do nej. 

‐  Po  ukončení  tréningu  druhej  tréningovej  skupiny,  asi  okolo  19:55,  strelci  druhej  tréningovej  skupiny  rozložia  strelnicu  a  poupratujú 
priestory telocvične. Následne sa odoberú do šatne, kde bez zbytočných prieťahov zbalia svoje náčinie a pripravia sa na opustenie areálu 
školy.  

‐ do 20:15 druhá tréningová skupina opustí areál školy, areál a priestory školy budú  potom uzavreté. 

‐ Pre tretiu tréningovú skupinu v piatok, platia pokyny ako pre prvú tréningovú skupinu v pondelok a v stredu. 

‐ V areáli aj v priestoroch školy, sa musia všetci správať tak aby nedošlo k poškodeniu majetku školy. Každé poškodenie majetku školy je 
nutné nahlásiť  zodpovednej osobe  (B. Kružel,  Lenka Ferkovová, Peter Temeši alebo Ladislav Paraj). Úmyselné poškodenie majetku  školy 
dostane pôvodca škody k náhrade. 

 

 

 

V Bratislave 1.1.2024           B. Kružel, Predseda 1.SŠLK Petržalka 

 

 


